



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 002 / 2025-SEMED A Presidente da Comissão instituída pelo Decreto n 269/262025, de 08 de agosto de 2025 no uso das suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o ANEXO ICronograma Geral na forma que segue: ONDE SE LÊ: 08/08 a 15/08 ETAPA II e III- INSCRICAO, ENTREGA DE TITULOS E PLANO DE GESTAO 18/08 e 19/08 Análise e julgamento dos títulos e planos de gestão LEIA-SE: ETAPA II e III- INSCRICAO, ENTREGA DE TITULOS E PLANO DE GESTAO 08/08 a 18/08 19/08 Análise e julgamento dos títulos e planos de gestão Araguatins, 14 de agosto de 2025. Sarah Coelho Lima Presidente da Comissão Municipal Decreto n 269/2025.



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.araguatins.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-c79fb6-140820251656535247**